
Referat fra bestyrelsesmødet 2024-05-07
Deltagere: Veronika, Emilie, Mads
Gæster: -
Afbud: Thor
Referent: Veronika
Mødeleder: Mads

Bilag:

— STATUS —
1. Økonomi (Emilie)

Emilie har fået adgang til alle økonomisystemerne.
Vi har ca. 390.000kr på kontoen, inkl. overskud fra gammel Roskilde-konto
(50.000kr efterladt på Roskilde-konto, til mulig genopstart)
Anna Grønkjær har overført 2x 335kr til Roskilde-kontoen, som ikke er bogført.
Find ud af hvorfor de er på vores konto.
Vi mangler stadig at betale Aarhus for deres underskud for Inde-DM. Tag fat i
Aarhus.

2. Frivillige
a. DM Udvalg

Vi har møde med DM-udvalget den 25. maj.
b. EUCS Udvalg

Ingen bemærkninger.
c. Dameudvalg

Succes med 5v5. Der var seks damehold med til Odense den 4. Maj. Holdene
havde ikke mange ekstraspillere, så det var nok godt at det ikke var 7v7. Til



næste gang skal vi have talt om banestørrelse, kamplængde osv. inden
turneringen. Der evalueres til næste dameudvalgsmøde.

d. Ungdomskoordinator - Steve Gillman
Der har været afholdt ungdomscamp i slutningen af april med ca. 14 tilmeldte.
Det er kun halvdelen af hvad der var med sidste efterår.

e. Gymnasiekoordinator - Birte Bengtson
Birte skrev ud om ungdomscamp til sine gymnasiekontakter.

f. Beach - Louise Dyring
Ingen bemærkninger.

g. Thomas Siggaard
Vi vil gerne have en 2. division op at køre i open, men det er måske ikke tiden til
det lige nu. Til mix vil vi gerne have en 2. Division, og det er måske mere
realistisk lige nu. Thomas taler med klubberne.

3. SoMe-koordinator (Mads)
Ingen bemærkninger.

4. Juniorprojekt (Thor)
Ikke noget nyt.
Thor leder efter en samarbejdspartner, der kan hjælpe med at der sker noget. Thor tager
måske fat i Tuf.

5. Hjemmeside (Veronika)
Gennemgang af DFSU’s hjemmeside-årshjul. DFSU Hjemmeside-årshjul.xlsx
Veronika tager nogle opgave og vi tager resten på næste møde. Infobrev taler vi også
om næste gang.

6. Visioner og problemer i klubberne (Mads)
Mads har fået sendt materiale fra workshoppen afsted i høring hos deltagerne. Det
sendes ud i første infobrev.

7. Nordisk Mix Mesterskab (Thor)
Vi har ikke baner endnu, men Thor er på opgaven. Datoen bliver formentlig en gang i
midt-august.

8. Formalisering af DM (Mads)
Vi tager materialet fra workshoppen om Inclusive DM-structure med til møde med
DM-udvalget.

9. Copenhagen Ultimate League (Mads)
Fokus på gymnasiehold. Planen er at starte den første liga til efteråret.

10. Instruktør/træner setup (Mads)
Mads er i kontakt med UK Ultimate om deres trænerkursus set up. Vi kan blive inspireret
og kopiere nogle af deres gode ting.

— INDKOMNE HENVENDELSER —
11. Ingen indkomne henvendelser.

— PUNKTER TIL DISKUSSION —
12. Landshold

https://docs.google.com/spreadsheets/d/16nqNdmidbSp80C8TEtwnBEFkTVX2YHzU/edit#gid=896673358


Vi vil gerne have et landsholdsudvalg. Hvad skal et landshold være i ultimate? Denne
opgave skal ikke ligge i bestyrelsen, da det potentielt er en meget stor opgave.
Der mangler koordinering i landsholdsregi. Det skal ikke være en kamp mellem mix,
dame og open, men en god synergi mellem de danske hold vi sender afsted. Det skal
også være nemmere at melde hold til, købe trøjer, lave landssamlinger osv, som kan
afhjælpes af et landsholdsudvalg som agerer koordinatorgruppe. Det er en krævende
opgave, som tager kræfter fra klubberne.
Hvad skal der være af krav fra bestyrelsens side til et landsholdsudvalg?
Det er først i ‘27-’28 at der kommer landshold igen, så landsholdudvalget skal sættes op
i slutniningen af ‘24 eller starten af ‘25. I ‘26 skal landstrænerne være på plads. Vi tager
udgangspunkt i 2025-strategien for landshold. Vi holder et møde om hvad der forventes
af udvalget og derudover tager vi et forventningsafstemningsmøde før hver
landsholdssæson. Vi afholder landsholdsudvalgssamling i vinteren ‘24-’25. Dette kan
komme med i første infobrev.

13. Frivilliganerkendelse
Vi gør ikke noget til ude-DM, men laver DFSU-awards indendørs. Forslag om personlig
frivilligdisc. Emnet “lægges i køleskabet til en regnvejrsdag”.

14. DFSU-emails
Vi må ikke have én fælles e-mail af GDPR-årsager. Det er fint bare at sende mails fra
ens personlige mail, så dfsu-mailen kan videresende til de personlige mails.

15. Visionsdag
Mads vil gerne præsentere sin vision for DFSU-bestyrelsen til et kommende
bestyrelsesmøde. Skal munde ud i et skriv til hjemmesiden. Og til infobrevet. Mads
fremlægger til næste bestyrelsesmøde den 4. juni.

— AFSLUTNING —
16. Evt.

Ingen bemærkninger.
17. Næste møde

Den 4. juni. hos Emilie
Næste møde er uden eksterne deltagere


